

18
第18期
2015年08月

华源期刊

Huayuan Periodical

华源包装
HUAYUAN PACKAGING

出版：苏州华源包装股份有限公司
主编：李志聪 副主编：沈俊杰 顾问：高鹏
编辑：钱苏婷 钱文韬 吴国峰 杨彩云 程立斌
广告热线：0512-63859536 沈俊杰
手机：13912700000

编辑部地址：江苏省苏州市吴江区桃源镇 新闻热线：0512-63859536 传真：0512-63852178
<http://www.huayuan-print.com> Email:jundgeshen@huayuan-print.com

本版编辑：钱文韬

吴江区区委常委、副区长沈金明一行来中鲈华源考察调研



2015年4月22日，吴江区区委常委、副区长沈金明一行在平望镇党委书记邱全明等领导的陪同下来到中鲈华源，调研企业发展和项目建设情况。

期间，徐副区长认真听取了关于项目建设进展情况以及推进过程中遇到的困难和问题的汇报，要求相关部门主动对接企业，尽快想办法为项目清除建设中遇到的障碍，协调联动，

吴江区人社局副局长吕泉根一行来华源包装调研

2015年5月7日，区人力资源和社会保障局副局长吕泉根一行在桃源镇劳保所陈家宏等领导的陪同下来到华源包装视察调研。



苏州华源包装股份有限公司举办首位进站博士后科研项目开题报告会



简讯

- ◆ 为了进一步弘扬企业文化经营理念，为保障公司员工的身心健康，公司于6月18日发放夏季清凉用品，体贴员工的生活。
- ◆ 为解决员工上下班高峰期交通堵塞现象，方便员工上下班，公司组织员工上下班高峰期乘坐公交车，员工称“刷脸上下班”。经过一段时间的运行，效果显著。
- ◆ 公司于6月13日组织全体员工前往阳江阳朔开展为期三天的拓展训练。通过这次拓展训练，增强了员工的团队协作能力，将以更加良好的状态投入到工作中。
- ◆ 为了提高员工的消防知识及事故的应急能力，6月2日，广州华源包装组织开展了消防知识培训及逃生演练活动，提升了员工的消防安全意识及逃生操作。活动得到了公司领导的高度重视。

2015.08 (总第十八期)

出版：苏州华源包装股份有限公司

本版编辑：杨彩云

“双百双千”人才培训工程走进华源包装



2015年6月3日，吴江区总工会“双百双千”人才培训工程走进华源包装，举办了《TQM全面质量管理》的专题培训。

主讲老师李剑波向大家阐述了全面质量管理的重要性，介绍了TQM的思想、方法、理论在实践中得到的应用和发展；通过理论与实际相结合，并通过大量的案例及形象生动的讲解，组织学员互动，让学员们受益匪浅。

通过这次培训，学员们充分了解到贯彻执行标准不仅可以增强质量意识与管理意识，明确各项管理的职责和工作的程序，借鉴并应用到实际工作中，持续加强专业性，提高自身品质素养，推进作业不断精细化。

(沈小兰)

广州华源开展交流培训会

为提升生产及其相关管理人员的工作能力，以保质保量地完成生产任务，结合总公司本月完成的外部培训结果，广州华源于2015年6月28日组织组长及生产辅助管理人员进行培训。

培训学习中，首先由外部培训人员沈志平、黄剑聪、李跃分享心得，通过他们的分享，我们可以学习到感恩企业、注意细节、团队精神、有效沟通以及现场6S管理的重要性。

然后由品质经理赵宏财引导大家如何做一名好员工、人际关系与沟通。通过赵经理的主讲，大家受益匪浅，让我们学习到了很重要的五点：

- (1) 企业面对市场的转变，员工应有的心态
- (2) 为什么要成为一名合格员工
- (3) 优秀员工最重要的职业道德
- (4) 怎样增强团队的凝聚力
- (5) 有效沟通的方式

跟着由生产主管江保民针对班组长的角色、职责以及做法等现场管理进行了培训。通过交流，各个班组长更清楚自己班组长的角色、职责、做事应有的态度，同时让班组长深刻的感受到了问题意识与改善意识。最后品质部赵经理带领大家共同研讨车间“6S”管理及检查评比办法。针对车间“6S”管理，大家积极互动交流，达到事半功倍的效果。

通过培训，我们更明白员工与企业的关系，班组长也更清楚自己岗位的职责和职能，对推动现场6S管理工作将有很好的帮助。让我们携手共进，为华源的继续腾飞而不懈努力！

(吴洁玲)



广州华源通过方圆认证的三合一管理体系审核



2015年7月20日-21日，方圆标志认证集团（广东）有限公司按照管理体系文件的要求对我司进行“三合一”外审。通过两天的审核，审核组对各个部门的运行状况给予了全面的总结分析，同时提出了整改建议。

最后，广州华源制罐有限公司通过方圆标志认证集团（广东）有限公司的ISO 9001、ISO14001、OHSAS18001三合一管理体系再认证审核。

(吴洁玲)



广州华源荣获开发区A级诚信企业的称号

广州开发区萝岗区人力资源和社会保障局，根据《广州市萝岗区用人单位劳动保障诚信等级评价制度实施办法》，对全区用人单位进行劳动保障诚信等级评价，广州华源制罐有限公司本着“诚信为本”的黄金原则办事，严格要求自己，获得A级诚信企业的称号。

(吴洁玲)

苏州华源组织员工培训



为了提高广大员工的工作技能，凝聚团队精神，拓展多元化技术水平，近期公司组织员工开展基层管理班组长特训活动。

本次培训以学习、交流、互动为主，培训始终强调激励方式，以提高员工的团队精神和对企业管理制度的深入认知为原则，推行人性化管理。培训过程中，学员们以工作中实

际遇到的问题为基础，积极展开分析与讨论，相互分享各自在工作中的优缺点。在培训老师的指导下，更加积极主动的参与好团队合作，在各自的工作岗位上大放光彩！

通过此次培训，员工们觉得老师的授课很朴实，案例贴近实际，对自己今后的工作有较好的帮助。愿我们每一位都能每天进步一点点，共同进步，共同成长！

(钱苏婷)

天津公司新闻三则

新闻一、天津公司参加2015年京滨工业园劳动保障工作会议

投稿人：王芸

2015年4月15日天津公司参加了由劳动保障中心组织的劳动保障工作会议，人力社保局监察科、人才科、养老科、工伤科各科长出席了会议并做了宣讲，会议内容主要包括新形势下的就业、培训、人才引进等相关政策、社会保险相关业务问题以及劳动法律法规等。

会后，出席的各单位就工作中遇到的疑点难点问题进行了倾心的交流和讨论，解决了工作中的疑点问题，凝聚了工作力量。

新闻二、天津公司及时发放防暑降温物品

投稿人：王芸

2015年6月5日，酷暑到来之际，天津公司为全体员工发放了清凉油、花露水、茶叶饮料等防暑降温物品，为员工送去了一片清凉和关怀，受到员工欢迎。



新闻三、天津公司参加园区安全知识竞赛

投稿人：王芸

2015年6月24日天津公司参加了由京滨工业园管委会组织的安全知识竞赛，本次竞赛采取各单位小组抢答的方式进行，内容涉及《安全生产法》，安全生产工作规定等。此次活动以赛促学，增强了我单位的安全意识和法律意识，为全面推进企业依法治理和安全生产打下了坚实基础。

(王芸)

以人为本，关爱员工



对于企业，员工永远是第一位的，而员工的身心健康是企业最大的财富，也是企业得以稳定发展的保证。为保障员健康，公司组织员工进行年度体检。

为确保员工体检与生产不冲突，公司根据各员工上班情况，事先制定详细体检时间安排表，确保工作、体检两不误。本次体检共有80余名员工参加，体检项目包括内、外科、心电图、X光胸透、血常规、B超（双肾、膀胱、输尿管）、肾功能、肝功能、尿常规等10多个项目。在体检过程中，每位员工也都积极配合此次体检工作，严格遵守体检当日需禁食、禁水等注意事项，并自主选择体检项目顺序，自觉排队，整个体检过程井然有序。

此次组织免费体检不仅让员工对自己的身体状态有了详细的了解，更充分体现了公司的人文关怀，同时，此次体检增强了员工对公司的归属感和认同感，提高了公司队伍的向心力和凝聚力，受到了全体员工的欢迎和支持。

(吴洁玲)

黄梅季节论养生

黄梅时节:五月间,江南梅子气温低,人就不会觉得难受。即使

黄了,熟了,大都是阴雨连连的时候,“成为‘梅雨季节’”,所以称江南雨季称为“黄梅时节”。黄梅天有所下降,人体的感受也会好转。的气候特点可以概括为气温高、湿度大和气压低。在这样的气候条件下,人体舒适感很差。如何在黄梅天做好自身保健是大家共同关心的话题。

黄梅天如何舒适通风:

入梅后开窗,整个房间却会弥漫闷热、潮湿的空气,人反而觉得

建议一:傍晚开窗较科学

难受。为何“开窗通风风不通”?梅雨季节何时开窗通风,专家气温、相对湿度和风速,是决定人体舒适度的三要素。人体相宜的气候环境是气温22℃左右,相对湿度60%。入梅后,苏州平均气温将近30℃,湿度上升到85%~90%,再加上每秒风速只有1~2米,人体因散热慢而感觉闷热难当。其实,黄梅天的这种高湿度在冬雨绵绵时也会产生,但由于此时

室中的湿度。

如果梅雨时节双休日在家,

议中午到下午2点左右尽量不要开窗通风,此时是室外气温最高之时,可考虑开空调降温。

建议二:添置新风换气装置

专家认为,自然通风有其局限性,难以提高空气质量。有条件的市民最好借助机械通风,在家中添置一台新风换气装置,它具有将室

外空气进行过滤的本领,使室内空气清新宜人。

黄梅天厌食困乏病人多(中医:少

吃西瓜少喝啤酒):

黄梅天空气中湿气较重,人容易出现食欲减退、困倦乏力等不适症状,特别是本身脾虚的患者,消化系统症状会加重,如厌食、气虚、四肢沉重。中医认为这是湿邪困脾、脘脾不舒的表现。医生分析说,脾主运化,一旦体内湿热较重,会影响运化功能,造成消化吸

收障碍。

目前西瓜、香瓜都大量上市,

成为市民的饭后理想水果。殊不知,西瓜、香瓜、梨、黄瓜都是驻

湿的瓜果,容易造成体内湿气淤积,加重湿热症状。要特别注意儿童的饮食调理,儿童自制力较差,过多饮用冷饮或无节制乱吃会加重脾胃阳虚,一旦阳气受损,脾胃功能失调,就会导致水湿不化,而引

中儿童多见肚子痛,老年人多表现

为头痛、关节痛,年轻人则以颈肩腰腿痛居多。

这是由于梅雨时节湿气较重,而人体的毛孔在夏季是舒张的,如果受到湿寒邪气的侵袭,邪气就会进入机体,积聚在体内,导致血管收缩,影响血液循环,出现肌肉发紧、僵硬,导致机体各种疼痛的发生。

梅雨天要注意空调温度不能调

得太低,电风扇不能对着人吹。年轻人尽量不要穿大开领的衣服和低腰裤,以免皮肤裸露而遭到寒邪袭

击。尽量选择清爽的食物,特别要限制冷饮的摄入,尤其是冰箱内取出的食物不要立即食用。老年人可以适当多吃些易消化吸收的食物,可服用藿香正气水进行保健。

华源新生代

吴郑苇

叔叔阿姨,大家好,我是储运部吴强家的宝贝千金,大家叫我苇苇吧,今年8岁了。放假了,这边的宿舍里有好多小朋友,平时大家一起玩,非常有劲,还有小朋友陪我们一起玩吗?欢迎,欢迎~(∩_∩)哈。



张嘉宇

嗨~大家好,看我笑得多开心啊,这车不错哦,躺着很舒服,爸爸给我买的,羡慕哇?我现在8个多月了,是个漂亮的男宝宝哦,会开始咿咿呀呀讲话了,叔叔阿姨,你们听懂了吗?我爸爸是印铁部的张昌敏。

蔡笑笑

大家好,我叫笑笑,大家都叫我笑笑,天生爱笑。我今年7岁了,放暑假了,有点无聊,快开学了,这样我又能和小伙伴们一起开心一起疯了,哈哈~我爸爸也是印铁部的哦,他叫蔡结领,大家都认识的吧?

樊宇乐

我起了各位叔叔阿姨,大家都叫我樊宇乐,我叫樊宇乐,今年7岁了,是个帅气的小朋友,和小朋友们一起玩很开心。他喜欢玩铁,他是印铁部的樊俊,今年7岁了,很有意思。

◆职业人生



戴经理，您好，感谢您抽出时间接受我的采访。首先，请您简单谈谈下加入华源以来的一些个人感受？

戴经理，您能简单讲述一下品

戴经理，您认为日常管理的核心是什么？

戴经理，

您对未来有什么规划

管这个工作吗？

戴经理，您日常坚信的品质管

吗？

理理念是什么？

加强审计质量的必要性

随着公司规模的不断扩大，企业对审计工作的重视程度也日益提高。然而，在实际操作中，一些企业在审计过程中存在一些问题，如审计范围不明确、审计方法不当、审计报告质量不高、审计结果不准确等。这些问题不仅影响了企业的正常运营，还可能导致企业出现严重的财务风险。因此，加强审计质量的必要性显得尤为重要。

加强审计质量的必要性主要体现在以下几个方面：

- 保障企业财务健康。审计是企业财务管理的重要组成部分，通过定期的审计，可以及时发现企业财务管理中存在的问题，从而采取相应的措施加以解决，保证企业的财务健康。
- 提升企业信誉度。良好的审计质量能够增强企业对外界的信誉度，为企业赢得更多的客户和合作伙伴。
- 防范企业财务风险。通过加强审计质量，可以有效防范企业可能出现的财务风险，为企业的发展提供有力保障。
- 促进企业持续发展。加强审计质量，有助于企业不断完善内部管理制度，提高管理水平，从而促进企业的持续发展。

总之，加强审计质量的必要性不容忽视。只有通过加强审计质量，才能确保企业的财务管理更加规范、透明，为企业的发展提供坚实的基础。